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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ενημέρωση σχετικά με την συμμετοχή του ΕΕΤΕ στην αποστολή εθελοντών 
την Κυριακή 17 Σεπτέμβρη σε χωριά της Καρδίτσας που έχουν ανάγκη.

Μέσα σε αυτή την απέραντη καταστροφή και θλίψη που βιώνουν οι κάτοικοί  

της Θεσσαλίας, το Επιμελητήριο Εικαστικών Τεχνών Ελλάδας στέκεται έμπρακτα 

δίπλα τους εκδηλώνοντας την αμέριστη αλληλεγγύη και υποστήριξη του. 

Δυστυχώς η απουσία του κρατικού μηχανισμού εκφράστηκε για ακόμη μια φορά 

με τις καταστροφικές πλημμύρες στη Θεσσαλία όπου τα ανεπαρκή έργα κόστισαν 

ανθρώπινες ζωές και τεράστιες υλικές καταστροφές. Και συνεχίζει να εκφράζει 

ανεπάρκεια μιας και με το ίδιο κριτήριο που αντιμετώπισε τα έργα που δεν 

έγιναν, αντιμετωπίζει τώρα και την αποκατάσταση. Όμως ο ίδιος ο λαός της 

Θεσσαλίας, με αυτοθυσία, με τα σωματεία και τους συλλόγους του, οργανώνει 

την αλληλεγγύη ώστε κανείς να μην μείνει αβοήθητος.

Το Επιμελητήριο Εικαστικών Τεχνών Ελλάδας, μετά από πρόσκληση που έγινε 

προς τα μέλη, συμμετείχε στην αποστολή εθελοντών από τα Συνδικάτα την 

Κυριακή 17 Σεπτέμβρη σε χωριά της Καρδίτσας που έχουν ανάγκη, σε συνεννόηση 

με τα συνδικάτα και τις επιτροπές αλληλεγγύης που έχουν συγκροτηθεί στις 

πληγείσες περιοχές.  Η αποστολή από την Αθήνα  ξεκίνησε την Κυριακή 17/9, στις 

5 π.μ., από την πλατεία Καραϊσκάκη στο Μεταξουργείο. Η αναχώρηση από 

Καρδίτσα  έγινε στις 19:00 την ίδια μέρα. Στο πλαίσιο της παραπάνω δράσης 

αντιπροσωπεία του ΔΣ με συναδέλφους πραγματοποίησαν επίσκεψη στις 

περιοχές της καταστροφής και συγκεκριμένα στο χωριό Μαραθέα της Καρδίτσας. 

Εκεί κατανεμηθήκαν  σε ομάδες εργασίας και στο μέτρο των δυνατοτήτων τους 

συνέβαλλαν  με τους υπόλοιπους εθελοντές εργαζομένους στην παροχή βοήθειας 

στους πλημμυροπαθείς συμπολίτες μας. Πρόκειται για μια σημαντική 

πρωτοβουλία που όμως δεν αρκεί από μόνη της για να αντιμετωπιστούν τα 

τεράστια προβλήματα που άφησε η φυσική καταστροφή σε συνδυασμό με την 

απουσία του κεντρικού  κράτους και της ανεπάρκειας των δομών της 

περιφερειακής αυτοδιοίκησης. Στο πλαίσιο αυτό το Επιμελητήριο θα παραμείνει 

στο πλευρό των δοκιμαζομένων συμπολιτών μας και θα προσφέρει κάθε δυνατή 
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ηθική και υλική υποστήριξη. Συνεπώς θα ήταν χρήσιμη και σκόπιμη η επανάληψη 

της αποστολής εθελοντών διότι και η πιο μικρή βοήθεια είναι σημαντική και 

ευπρόσδεκτη.

Επίσης στο επόμενο χρονικό διάστημα το ΔΣ του ΕΕΤΕ, σε συνεργασία με 

συναδέλφους από την Θεσσαλία ετοιμάζει αποστολή βοήθειας με υλικά 

ζωγραφικής για όσα μέλη μας ζουν στις πληγείσες περιοχές και έχουν υποστεί 

ζημιές.

Για το Δ.Σ.

  Ο Πρόεδρος Η Γενική Γραμματέας

      Νάσος Χαλκίδης                           Βικτώρια Νταρίλα
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